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Интернет менің өмірімде
XXI ғасырдың ең қажеттілігі жоғары ақпарат көзі – газет емес, журнал емес, тіпті теледидар да емес. Ол – ИНТЕРНЕТ. Бұл жедел ақпарат көзімен  қазіргі таңда балабақша баласынан қарт кісіге дейін естіп, айтып, тіпті қолданып та жүр. Адам өмірі интернетпен тығыз байланысты болса керек. Интернеттің көмегімен кез келген жерлерден қажетті ақпаратты алуға болады.Әрине интернеттің интернет қазіргі жастардың білім алуына көмегін тигізетіні анық. Бірақ оның да өзіндік кемшіліктері бар.! 

Адамға қжетті ақпарат беретін интернеттің зиянды жақтары да жоқ емес. Интернет желісінде ойналынатын ойындардың зардабы қара қазандай. Бұл ойындар талай жастардың өмірін алып кеткені адам айтса сенгісіз жағдай. Интернеттің көмегімен өрімдей жас қыз-жігіттерді Ирак еліндегі  соғыстарға барып жан тапсыруға  насихаттайтын адам, интернетжелісімен жақсы пайдаланатыны айтпаса белгілі. Алайда интерентті әр адам өзіндік қалауымен қолданады. 
Ғаламтор – менің өмірімде осындай көзқараспен қалыптасқан. Қазірде мен ғаламтордан тек қажетті ақпараттарды іздеймін. Кез келген адамның, я болмаса заттың өзіне тән ақ-қарасы болады. Біз интернеттен бойымызды арылта алмай күні бойы отыруға да қарсы емеспіз. Бірақ соған қарамастан шектеулі уакытпен ғана қолдануымыз керек  деп ойлаймын. Ол адам  психикасына кері әсерін тигізуі мүмкін.  Сондықтан да интернетті дұрыс пайдалана білейік!

